[TogroroBuna: yunren
YITyOJICHHBIM H3y4YeHU

M. JI.H. YaesiHoBa C
opoBckux CpeTiiana
CepreeBna



3IpaBCTBYUTE, peoOsTA.

CriplimTe 3BOHOK?

DTO HAYMHACTCS HOBBIM HAIll YPOK.

MHOr0 HHTEpECHOTO Oy/1IEM U3y4aTh,
3Ha4MT, OyoyT HAaM HY>KHBI

KHM>XKa 1 TeTpajib.

XOPpOIIIO U3BECTHO BAM, UTO JIOJIKEH YUCHUK
IIpu cebe Bcerma UMeTh PYYKy U JTHEBHUK.
A Teneppb IpoIry BaC POBHEHBKO CUJICTh
MHOTO HHTEPECHOTO CMOXKEM PACCMOTPETh.
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4000 * 3 : 100 H
953-720+42 ﬂ
140 : 70 * 2000 Y
(270 — 50) + 1009 I




500 * 60 : 100 E
4000 * 3 : 100 H
953 — 720 + 42 il
140 : 70 * 2000 %
(270 — 50) + 1009 Iy




18:2:3=3
T
18:(3x2)=3



638MM + 152MM =
61M 3cM 8mMMm + 1M 5¢cM 2MM =
6T 486KTr + 29M 37¢CcM =
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638mMm + 152mMMm = 790 MM

61M 3cM 8MMm + 1M 5¢cM 2MM =
=7mmM 8cm 10MM =7 1M 9 cMm



36:(6x3) 180: (2x3)
40:(2x4) 880: (5x2)
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40:(2*4)=40:8=5
180:(2*3)=180:3:2 =30
880:(5%*2)=880:10 =88
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